



Bazoviška cesta 14, 6250 Ilirska Bistrica
TEL.: +386 (0)5 41 361
E-MAIL: obcina.ilirska-bistrica@ilirska-bistrica.si
URL: www.ilirska-bistrica.si

Številka: 410-0171/2024
Datum: 9. 09. 2024

OBČINSKI SVET OBČINE ILIRSKA BISTRICA

ZADEVA:	Seznanitev in obravnava Poročila o izvrševanju proračuna Občine Ilirska Bistrica v prvem polletju leta 2024
PREDLAGATELJ:	Župan Občine Il. Bistrica, dr. Gregor Kovačič
PRAVNA PODLAGA:	Zakon o financiranju Občin Zakon o javnih financah Zakon o lokalni samoupravi Statut Občine Ilirska Bistrica
GRADIVO PRIPRAVIL:	Urad župana Oddelek za gospodarstvo in finance Oddelek za gospodarsko infrastrukturo Oddelek za razvojne projekte Oddelek za družbene dejavnosti
POROČEVALEC:	Župan, dr. Gregor Kovačič, vodje oddelkov
NAMEN:	Obravnava in sprejem Odloka o Rebalansu Občine Ilirska Bistrica za leto 2024
PRISTOJNO DELOVNO TELO:	Odbor za gospodarstvo in finance, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za urejanje prostora in infrastrukturo, Odbor za stavbna zemljišča, stanovanjske zadeve in poslovne prostore
PREDLOG SKLEPA:	<i>Občinski svet Občine Ilirska se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Ilirska Bistrica v prvem polletju leta 2024</i>

Razlogi za sprejem sklepa:

Na podlagi Zakona o javnih financah župan poroča občinskemu svetu o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta. S Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Ilirska Bistrica v prvem polletju leta 2024 smo vas seznanili po e pošti dne 26. 7. 2024. Poročilo je bilo ta dan objavljeno tudi na spletni strani občine. Skladno z veljavno zakonodajo poročilo vsebuje podatke o vključitvi novih obveznosti v proračun, plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let, prerazporejanju proračunskih sredstev, spremembi neposrednih uporabnikov med letom, uporabi sredstev proračunske rezerve, izdanih in unovčenih poroštvih ter izterjanih regresnih zahtevkih iz naslova poroštev, razlago glavnih odstopanj v primerjavi s sprejetim proračunom in predlog potrebnih ukrepov. Realizacija v prvem polletju letošnjega leta je podana v primerjavi z veljavnim proračunom- to je sprejetim proračunom, korigiranim s prerazporeditvami župana.

Ocena finančnih in drugih posledic: Poročilo nima posledic

OBRAZLOŽITEV

Poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju sestavljajo Splošni del proračuna, posebni del proračuna in Načrti razvojnih programov - NRP

Splošni del:

V poročilu o izvrševanju proračuna za leto 2024 za obdobje od 1. 1. do 30. 6. 2024 so prejemki in izdatki prikazani in obrazloženi po ekonomskem namenu:

- A. Bilanca prihodkov in odhodkov
- B. Račun finančnih terjatev in naložb
- C. Račun financiranja

Posebni del:

V poročilu o izvrševanju proračuna za leto 2024 za obdobje od 1. 1. do 30. 6. 2024 je prikazana realizacija finančnih načrtov proračunskih uporabnikov z obrazložitvami porabe sredstev, v primerjavi z veljavnim rebalansom.

Izdatki proračuna so skladno s programsko klasifikacijo razvrščeni v:

- 1. Področja proračunske porabe
- 2. Glavne programe
- 3. Podprograme

Izdatki za prvo polletje tekočega proračunskega leta so prikazani tudi po funkcionalnem namenu porabe.

Načrt razvojnih programov

Prikazana je realizacija projektov in sicer v primerjavi s sprejetim proračunom in veljavnim proračunom za leto 2024. Prikazana pa je tudi ocena realizacije do konca leta 2024.

Poleg tega poročilo vsebuje tudi obrazložitve in pa realizacijo letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z občinskim premoženje.

Polletno poročilo je bilo skladno z veljavno zakonodajo vsem svetnikom in članom nadzornega odbora poslano konec julija letošnjega leta.

Odlok o proračunu občine Ilirska Bistrica za leto 2024 je bil sprejet 7. 12. 2023 na 9. redni seji občinskega sveta in objavljen v Uradnem listu RS, št. 126/2023 z dne 15. 12. 2023. Odlok o rebalansu proračuna Občine Ilirska Bistrica za leto 2024 je bil sprejet dne 20. 6. 2024 na 13. redni seji in objavljen v Uradnem listu RS, št. 53/2024 z dne 26. 6. 2024. Pri pripravi plana smo upoštevali izhodišča Ministrstva za finance v sklopu proračunskega priročnika za pripravo občinskih proračunov ter realno smo opredelili: pričakovane prihodke, potrebne tekoče odhodke in tekoče transfere ter investicije v teku, najnujnejše investicijsko vzdrževanje ter investicije oziroma projekte.

Zaradi spremenjenih okoliščin, ki so vplivale tako na prihodkovno kot tudi na odhodkovno stran, je bilo v letu 2024 opravljenih kar nekaj prerazporeditev, skladno z veljavnim odlokom. Občinskemu svetu je bil na 13. redni seji predlagan tudi Rebalans proračuna za leto 2024.

V prvem polletju letošnjega leta je Občina Ilirska Bistrica realizirala 15.736.084 EUR prihodkov, kar predstavlja 52 % realizacijo in 8.822.535 EUR odhodkov 29 % realizacijo. Presežek prihodkov nad odhodki po bilanci prihodkov in odhodkov za prvo polletje znaša 6.913.549 EUR. Odplačilo dolga je znašalo 3.237.393 EUR in zajema tudi odplačilo premostitvenega kredita najetega konec leta 2023.

Podrobnejša obrazložitev realizacije je podana v samem dokumentu Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Ilirska Bistrica v prvem polletju leta 2024.

Pripravila:

Tina Kocjan

Vodja odd. za gospodarstvo in finance